

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken:

Negyedévre 2400 korona. Egy óra 800 korona
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
Egyes száma köznap 30, vasár- és ünnepnap 50 K

Feladvó szerkesztő és laptulajdonos.

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Egyes száma köznap 30, vasár- és ünnepnap 50 K

A pápa kitüntette Bethlen István gróf miniszterelnököt.

Róma május 22.
A MTI. római tudósítója jelenti: Bethlen miniszterelnök püsköd vasárnapjának délután bucsu látogatást tett Mussolini miniszterelnök-nél. Eze Caecis kaszinó a miniszterelnök tiszteletére diszvacsorát adott. Püsköd hétfőjén a miniszterelnök a vatikáni követésen volt. Délután a pápai muzeumokat elzárták a közönség elől, hogy a miniszterelnök kíséretével együtt zavartalanul megtekinthesse az ott felhalmozott kincseket. A miniszterelnököt a muzeum főigazgatója kalauzolta. A délután folyamán a pápa a legnagyobb egyházi kitüntetést, a Piusrend nagykeresztjét küldött meg a miniszterelnöknek.

aki délután hat órakor audiencián jelent meg a Vatikánban, ahol nagy díszszalaggal fogadták. Az audiencia félórát tartott. A miniszterelnököt Csáky István, a vatikáni magyar követségi titkára kísérte a pápához. A miniszterelnök este 8 óra 30 perc-kor utazott el az olasz kormány szalonkocsijában Khuen Héderváry Sándor gróf követségi tanácsos kíséretében. Az állomáson a vatikáni és a Quirinál magyar követség válamenyi tagja megjelent. Castagnetto herceg is ott volt a bucsuvetelnél. Az olasz miniszterelnök nevében Rousseau báró kabinetirodafi-nök, Biancheri követségi tanácsos és Biannini sajtófőnök voltak jelen.

A gabona mesterséges megrágitásának letörése.

Zár alá veszik a malmok és a kereskedők készleteit.
Bud János miniszter energikus intézkedéseivel több mint négy hétfőig tartotta világarbitás alatt a gabona árakat. Az elmúlt héten azonban megint felülkerekedett az északküli spekuláció és export paritás felé hajította a gabona árát.
Amerikában napról-napra esik a liszt ára, de Argentiná és Kanada még így se tudják elhelyezni óriási készleteiket.
A miniszterium hiteles megállapítása szerint több mint hétezer vagon felesleges lisztmennyiség van tárolva Csonkamagyarországon.
A közéletmezési miniszterium illetékes osztálya Bud miniszter

utasiására megint napirendre tűzte a gabona megrágitásának letörését. A kormánynak ugyanis előkelt szándéka, hogy minden körülmények között letörje a gabona uszorát. A miniszteriumból kiszivárgott hírek szerint, ha tovább emelkedik a gabona ára, zár alá veszik a malmok és kereskedők készleteit.
A legközelebbi minisztertanács megint foglalkozik ezzel a kérdéssel. Bud miniszter konkrét javaslatokkal jön és a legenergikusabb és legstür-gösebb kormányintézkedéseket fogja javasolni. A miniszternek ugyanis előkelt szándéka, hogy esetleg a gabonaárzsde megrendszabályozását vagy bezárását rendeli el.

A nemzetgyűlés 29-ig nem tart ülést

Budapest, május 22.
Daruváry Géza helyettes miniszterelnök, külügyminiszter kérésére Scitovszky Béla a nemzetgyűlés elnöke ma déli 12 órára a képviselőház elnöki fogadótermébe tanácskozássra hívta meg a pártok képviselőit. A pártok képviselőjében a következők jelennek meg: Kenéz Béla, Heinrich Ferenc, Szilágyi Lajos, Wolff Károly, Vásonyi Vilmos, Peidl Gyula, Meskó Zoltán, Rassay Károly, Haller István. A kormány részéről Daruváry Géza és Rakovszky Iván miniszterek voltak jelen.
Scitovszky Béla az érkezők elé azt a javaslatot terjesztette, hogy tekintettel a miniszterelnök és a pénzügyminiszternek még folyamatban lévő külföldi tárgyalásaira, amelyek miatt a miniszterelnök nem lesz ab-

ban a helyzetben, hogy a nemzetgyűlés holnapi ülésén megjelenhessen, a nemzetgyűlés holnap csak formális ülést tartson és ülését folyó hó 29-éig, keddre napolja el.
A Ház elnökének előterjesztéséhez a pártok képviselőinek felszólalása után, valamint Rakovszky Iván megjegyzése után az összes polgári pártok hozzájárultak. Peidl Gyula szociál demokrácia fenntartja elhatározását és kijelentette, hogy pártjának döntését csak holnap délután közölheti a nemzetgyűlés elnökével. A polgári ellenzéki pártok képviselői valamennyien azt a kérést intézték a szociáldemokráciapárti képviselőjéhez, igyekezzék pártját a nemzetgyűlés elnöke által előterjesztett javaslat elfogadására bírni.

Interpelláció a debreceni választó névjegyzék kiigazításáról.

Ma délután megjelent a képviselőházban Farkas István szociáldemokrácia képviselő és interpellációt jegyeztet be holnapra a választói névjegyzék kiigazításáról.
Még egy interpelláció van beje-

gyezve Hegyemegi Kiss Pálé, amely a debreceni választói névjegyzék kiigazításáról szól. Ma délelőtt 11 órakor a szociálista képviselők a választói névjegyzék dolgában érkezők let járítottak.

Foch francia tábornagy nyilatkozata Magyarországról.

Nagy felűnést kelt Foch tábornok nyilatkozata, amelyet a Matin munkatársa előtt tett. Foch kijelenti, hogy véleménye szerint Csehország nem jár el egészen jogtalanul, ha magyarországi eseményekkel törődik, de nem szabad velük szemben rendszeresen bizalmatlanságot táplálni, csak ellenőrzni kell bennünket, mert nálunk revans érzelmek vehetőek észre.

A Nacion című angol lap Foch lengyelországi és csehországi útját és az azzal kapcsolatos tárgyalásokat a népszóverség szellemével ellenfényben állónak mondja. Ugyanakkor pedig Benes cseh külügyminiszterrel is szigorú kritikát ír, akik Kelet-európa bizonytalan politikai és gazdasági helyzetéről teszi felelőssé. Hasonló szellemben ír sok más angol lap is.

Száz a felesleges városi alkalmazott.

Nyolcvanát elbocsátanak.

A városi tanács keddi ülésén dr. Vass Károly tanácsnok folytatta a létszámapasztó bizottságnak a városi hivatalok vizsgálatáról szóló jelentésének további felolvasását. A bizottság a városi hivatásos tűzoltóságnál tartott vizsálat alkalmával a legnagyobb tisztaságot és példás rendet találta úgy az udvaron, mint a laktanya helyiségeiben is. A tűzoltóság létszámát a légtontosabb fegyverem alatt van a kiképzés is elsőrendű. Itt létszámapasztásról nem lehet szó.

Az előjáróságnál jelenleg kilencvenkilenc ember végzi az előjáróság hoz irányított hatalmas tömegű akták intézését és az oda tartozó munkakör intézését. Hogy mily nagy arányú az előjáróság munkaköre, mutatja azt a múlt évi ügyforgalom, amikor is a közigazgatási referencék 46000, a kihágási ügyosztály 54000, az iskoláztatási ügyosztály 2338 ügydarabot intézett el, míg a községi bíraskodásnak 324 darab aktája volt. Ez év április közepéig a közigazgatási ügyosztályhoz 8900 ügydarab, a kihágási ügyosztályhoz 1532 ügydarabot osztottak ki. A bizottság megállapítása szerint ez évben feltűnő emelkedésben van a kihágási ügyek száma. Különösen rengeteg a kézbesítők dölga. A belsőségi kézbesítők a múlt évben 51000, a külsőségi kézbesítők pedig 53200 kézbesítést végeztek. A bizottság megállapítása alapján az előjáróságnál 6 hivatalnok és egy szolga lesz felesleges.

A mérnöki hivatalnál megállapította a bizottság, hogy a hivatalnoki kar nincs kellépképen foglalkoztatva és két tisztviselő felesleges.

A forgalmi adóhivatalnál a város közgyűlése által engedélyezett 64 hivatalnok helyett a hivatal vezetője 54 hivatalnokkal és két szolgálalítja el a teendőket. Az anyakönyvi hivatalnál egy napi díjas lesz felesleges, míg a leltárbiztosi hivatalból két tisztviselő elbocsátását javasolja a bizottság. A közművelődési könyvtártól két napi díjast bocsát el a város, viszont akkor megváltozik a hivatalos óra, amennyiben az eddigi reggel 8-tól este 8-ig tartó hivatalos óra helyett 10-12-ig és 3-6-ig lesz a hivatalos óra. A főispáni hivatalban nincs, a főjegyzői hivatalban egy felesleges tisztviselő van.

A számvéveségnél 10 hivatalnok lesz felesleges, a közbiztonsági hidról pedig egy.

Az erdőgazdasági hivatal megszüntetendő és itt körülbelül 8-10 hivatalnok lesz felesleges. A világtáti vállalatnál a felesleges hivatalnokok számának megállapítását még függőben tartják.

A bizottság megállapítása szerint előreláthatólag 96-100 hivatalnok lesz felesleges, akiket két turnusban fog a város elbocsátani, a husz százalék felét július 1-én, felét pedig szeptember 1-én.

Ez a husz százalék azonban csak a házipénztár terhére alkalmazott 610-620 tisztviselő közül fog kikerülni, mert a többi 300-350 hivatalnok fizetése különböző alapok és pénztárak terhére kezezi.

Kitűnő férfi fehérneműek Frank Edénél

A gazdák memoranduma

A gazdakörben feszült várakozással tekintenek Bejhlen visszaférte elé, akinek megérkezése után átnyújtják az OMGE szombati ülésének határozatát. A gazdatársadalom vezetői azt tartják, hogy Hadik Jánosnak teljességgel sikerült az ország elé tárni a földművelésreform súlyos veszedelmeit és sikerült meggyőzni a kisgazdákat is arról, hogy annak erőltetésével egy szélsőséges csoport politikáját támogatná.

A klinikai orvosok 60 százalékát elbocsátották.

A klinikai orvosok 60 százalékának elbocsátásával kezdődött meg a létszámcsoökkentés. A professzorok klinikai bizottsága eddig nem hajította végre a miniszter rendeletét. A klinikák egész orvosi személyzete leaktarmondani állásáról.

A katonazenekar térzenét tart.

Holnap csütörtökön 6-tól 7-ig.

A m. kir. 11. honvéd gyalogezred zenekara szép idő esetén minden csütörtökön d. u. 6-7-ig a Ferenc József uton térzenét tart. Debrecen egyedüli komplett zenekara a térzenék sorát kizárólag opera műsorral nyitja meg, amivel a műértő közönséget csak hájjára kötelezi. A zenekart három év alatt Nöth ezredkarnagy olyan fejlődésbe hozta, hogy az országban első helyen emlegetik. Nagy elismerés illeti ezért városunk művész karnagyát, s egyben szívesen emlékezünk meg a kiváló zenekari tagokról is, akik odaadással támogatják Nöth ezredkarnagy művész i tevékenységét.

A holnapi első térzene műsora a következő:

1. Holényi induló Nöth A-tól.
2. Fáklyatűz Meyerbeertől.
3. Cigány-nő. Simfonia Balfé-től.
4. Carmen opera Bizet-től.
5. Aida opera Verdi-től.
6. Trubadour opera Verdi-től.

Be kell jelenteni a tanköteles gyermekeket.

A városi előljárátság felhívása.

A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter rendelete értelmében felhívom városunk lakosságát, hogy minden háztartás feje a háztartásában élő tankötelesek és tanköteles korba lépő gyermekek személyi adatait f. évi május hó 31-ig a háztulajdonosnak, major vagy tanya tulajdonosának, bérliójének vagy ezek megbízottjának bejelentés véget szolgáltatassa be. Ujóbbiak kötelesek a lakóik, illetve bérliők által beszolgáltatott adatok össze gyűjtési és a valóság szempontjából történő ellenőrzés után f. évi június hó 4-ik bezárólag a városi előljárástól (Kossuth-u. 20. sz. II. földszint, 34. ajtó) juttatni. Bejelentő lapok a hivatalos órák alatt naponként d. e. 8-12 óráig ugyanott kaphatók.

Amennyiben a bejelentésre kötelezettek ezen közeleseknek a kitűzött határidő alatt nem jennek eléggé kibágást követően el és a hivatalozat számú miniszteri rendelet 63. §-a alapján szigorúan megbüntetésnek.

Tankötelesek mindazon gyermekek akik f. évi szeptember hó 1-én hatodik életévüket már beöltötték, illetőleg tizenötödik éveiket még nem töltötték be, tekintet nélkül arra, hogy középiskola, vagy iparos és kereskedőtanonciskolába járnak.

Debrecen, 1923. május 23.

Rosfás István,
városi előljárátság vezetője.

Erdős és Neumann
ER-KÓ
Cipőárúház
Piac-utca 75. szám.
Női és férficipők legjobb kivitelben.
Fehér vászoncipők nagy választékban.

Hangverseny Debrecenben drótnélküli telefonon.

Nagy előkészületek a mérnök egyesület szombati ismeretterjesztő előadására

A magyar mérnök és építész egyesület helyi csoportja f. hó 26-án, szombaton délután 6 órától 8 óráig a vármegyeház közgyűlési termében egy nagyszabású tudományos és ismeretterjesztő előadást fog tartani a technika egyik újabb és gyakorlati szempontból nagy fontosságú vivmányáról, a drótnélküli (rádió) telefonról.

Tekintettel arra, hogy a drótnélküli telefon ma még Debrecenben teljesen ismeretlen, kivéve az ezzel foglalkozó szakembereket, a helybeli mérnöki egyesületek nagy áldozatok és fáradságok árán sikerült egy olyan műsört összeállítani, amely lázba fogja hozni az előadáson megjelenő közönséget.

Az előadás pontosan, délután 6 órakor fog kezdődni a drótnélküli Nemzeti Híszkeggyel. A pompásnak ígérkező műsoron szerepel egy helybeli beszélgetés bemutatása drótnélküli, ének, zene, klarinét, gramofon, felolvasás stb. Timár Ila a Csokonai színház művésznője és Kiss Béla szereplésével, majd nagy távolságs-

ról fognak adni egy felőrás igen szépen összeállított műsört. Erősítő segítségével az egész terem hallgatóság fogja hallani és fog gyönyörködni a technika eme legújabb vívmányában.

A készülék leszállítása és egyéb dologi kiadások miatt a Mérnök egyesül egy igen minimális belépődíjjal fogja megtartani az előadást, hogy az érdeklődők minél kevesebb anyagi áldozatok mellett juthassanak egy olyan előadáshoz, amit talán soha sem fognak elfelejteni. Mivel azonban az érdeklődők között lesznek olyanok is, akik jobb anyagi körülmények között élnek, kéri őket az egyesület vezetősege, hogy felülfizetésekkel sziveskedjenek hozzá járulni kiadásaiik fedezésére.

A jegyek csütörtöktől kezdve a Világítási vállalat városi üzletében kaphatók.

Mivel az előadás minden perce előre megállapított időhöz van kötve, pontosan 6 órakor az ajtókat bezárják.

A debreceni országos vivőverseny.

Hétfőn délelőtt és délután folyt le a debreceni Békéssy Béla Vivó Club által rendezett nagyszabású vivőverseny, mely vivő dolgában a vidéken legelső helyen áll. A versenyre Magyarország legjobbjai neveztek le. A fővárosi vendégeket vasárnap a Club tagjai a legmelegebben fogadták s izsületükre vasárnap este ismerkedési esélyt rendeztek az Arany Bikában.

Az előmérkőzések hétfőn délelőtt zajlottak le a református gimnázium tornacsarnokában. Az előmérkőzések öt csoportban folytak le s az öt csoport két első hepezeje került be a döntőbe. Ezt dr. Posa MAFC Gombos Sándor MAC, Szelényi Géza BBTE, Czéchy László MAFC, Tersztyánszky Ödön MAS, Belczner József DBBVC, Glykaisz Gyula MAFC, Polányi Béla MAC, Parogh Béla BEAC és Sz. Nagy Béla MAC.

A döntő mérkőzések hétfőn dé-

lután öt órakor kezdődtek az Arany Bika zsufolóság megtöltött nagytermében. A mérkőzést dr. Benedek László orvos-professzor a BBVC elnöke nyitotta meg, majd Ujjalussy Gábor huszárezredes emlékeztet meg bajjársárol, az elhunyt Békéssy Béla-ról.

Ezután megkezdődtek a döntő mérkőzések, melyek 45 csoportban 10 vivő mérkőzött. A végeredménye fél 9 óra után hirdette ki a versenybírósg, amely szerint 1. dr. Posa Sándor 8 győz, 2. Széchy László 7 győz, 3. Tersztyánszky Ödön 5 győz, 4. Gombos Sándor 5 győz, 5. Glykaisz Gyula 5 győz, 6. S. Nagy Béla 4 győz, 7. Belczner József 3 győz, 8. Polányi Béla 3 győz, 9. Szelényi Géza 3 győz, 10. Parogh Béla 2 győz.

Az eredmény kihirdetése után az érme és díjak kiosztására került a sor.

Stockholmi tudós székfoglalója a Tisza István tudományos társaság ülésén.

Debrecen, május 22.

A Debreceni Tisza István Tudományos Társaság ma délutáni ülésén tartotta meg székfoglaló értekezését dr. Leffler Béla stockholmi követségi atjase, a társaság rendes tagja, az újabb svéd líráról.

A kiváló magas színvonalu, rendkívül színes és tartalmas előadás keretében von párhuzamot az újabb svéd és magyar irodalom között és kimutatta, hogy a két nemzet irodalma közötti nyelv, mint faji és földrajzi tekintetben taláunk bizonyos közös vonásokat. Megállapította, hogy míg a magyar líra Nemejországon keresztül bizonyos érezhető és megnyilvánuló hatásokat gyakorol a svéd lírára, addig a legkiválóbb svéd alkotások meg hatvány nyomokat sem hagynak hátra a magyar líra életében.

Farkas Győző evangélikus lelkész Debrecenben marad.

Az evangélikusok küldöttsége.

Kacsiány János budapesti fasori evangélikus lelkész-esperes áldozócsütörtökön elhatározván, a debreceni evangélikusok között aggasztó hírek keltek szárnyra, hogy a főváros meghívja Debrecen fiatal, népszerű lelképászórát, aki egy esztendő alatt az egész városban közbeszűlést szerzett magának.

Pünkösdi hétfőjén a délelőtti isteni tisztelet után a hívek csoportba verődve tárgyalták ezt a témát udvarán, végre elhatározták, hogy küldöttségileg felkeresik a lelkész és ittmaradásra bírik. Így is történt.

Dr. Haendel Vilmos egyetemi tanár, felügyelő és dr. Horvay Róbert főreáliskolai igazgató, másodfelügyelő vezetésével népes küldöttség igyekezett felfelé az evangélikus parócihia ódon falépcsőzetén, hogy

Dr. Haendel Vilmos egyetemi tanár, felügyelő és dr. Horvay Róbert főreáliskolai igazgató, másodfelügyelő vezetésével népes küldöttség igyekezett felfelé az evangélikus parócihia ódon falépcsőzetén, hogy

Dr. Haendel Vilmos egyetemi tanár, felügyelő és dr. Horvay Róbert főreáliskolai igazgató, másodfelügyelő vezetésével népes küldöttség igyekezett felfelé az evangélikus parócihia ódon falépcsőzetén, hogy

Dr. Haendel Vilmos egyetemi tanár, felügyelő és dr. Horvay Róbert főreáliskolai igazgató, másodfelügyelő vezetésével népes küldöttség igyekezett felfelé az evangélikus parócihia ódon falépcsőzetén, hogy

a lelképászórt, ki az Urvacsora osztása után lakásába vonult vissza, meginterjuvolja. A küldöttségben az egyház tagok színe-java részt vett. Ott volt Galánffy János kormányfőtanácsos, kir. közjegyző, Bresztl Frigyes, hadbíró-alezredes, Polster Adolf, igazgató, özv. Géressy Kálmán, Garda Dezsőné és sokan mások.

Dr. Haendel Vilmos meleg szavakban kérte a lelkész, hogy adjon megnyugtató felvilágosítást a budapesti evangélikus lelkész állás megüresedésével kapcsolatban, mire Farkas Győző meghatottan kijelentette, hogy a megválas Debrecenből oly nehezére válnék, még oly csábító kilátások ellenére is, hogy lehetetlenség megtennie. A hívek megnyugodva távoztak a lelkész lakból.

A korona 10¹/₄

Zürichi zárlat: Berlin 104, Hollandia 2120, Newyork 554, London 2564, Páris 3680, Milánó 2675, Prága 1655, Budapest 10 és egynegyed, Belgrad 580, Varsó 115, Bécs 7.8 és egynegyed, osztrák bélyegzet 7.8 és egynegyed, Szófia 445.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai: Dollár 5230-380, Newyork 5210-360, francia 352-62, Páris 347-57, marka 1050-1170, Berlin 950-1070, lira 258-68, Italia 253-63, lei 27-9, Bukarest 2650-850, Belgrad dinár 54 és fél, 546 és fél, Krisztília norvég korona 846-76, Varsó lengyel marka 11-12. Többi változatlan.

Terményzösdé zárlat: A mai terményzösdén kis forgalom mellett az irányzat szilárd, Zab és jengeri 5 koronával drágult, egyebek változatlanok.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 260-62 és fél, egyéb 257 és fél, 260, 78 kilós tiszavidéki 262 és fél, 265, egyéb 260-62 és fél, rozs 175-80, takarmányárpa 150-55, sóárpa 165-75, zab 180-85, tengeri 157 és fél, 162 és korpa 7576.

Ferencvárosi serfésjelentés: Felhajtás 1174 serfés. Árak: könnyű 1380-475, közép 1350-450, nehéz 1360-490. A vásár élénk volt.

Marhavásár: Déli zárlat: hízott magyar ökör 1100-150, kivételesen 1200-400, közép 780-950, silány 450-730, bika I. r. 800-1050, kivételesen 1100-200, silány 500-750, bivaly 750-950, magyar tehén 800-1000, kivételesen 1050-200, liány 450-750, kisonozni való 380-450, növ. marha 550-800. Mivel külföldi vevő nem volt a vásáron, az irányzat a csekély felhajtás dacára lanyha volt. Az árak legtöbb esetben változatlanok.

A cikkek árát feltűnően kell kiírni a kirakatokban.

Szigoruan ellenőrzí a visszaéléseket Az Árvizsgáló Bizottság.

Az árak kötelező kiírásáról szóló rendelkezések ezidőszert is hatályban vannak. Ezzel szemben az Árvizsgáló Bizottság azt észlelte, hogy

az utóbbi időben az árak kiírását mindinkább elhanyagolják, vagy oly módon végzik, ahogyan ez az árkiírás céljának nem felel meg.

Az Árvizsgáló Bizottság figyelmezteti az összes érdekelteket, hogy a közszükségleti cikkek árait könnyen olvashatóan készített felirásokkal tüntessék fel. Ha az árak kiírása nem felel meg a köteleknek, az ily kiírásokat az Árvizsgáló Bizottság nem léteztetnek fogja tekinteni

és az így eljáró kereskedők és iparosok ellen a bünvádi eljárást fogja megindítani.

Ujdonságok. A Tiszába fut egy debreceni iju.

A pünkösdi kirándulás halottja.

A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezeze III. sz. fiók áruháza egyik derék tanulója, Kajó Imre hat társával a pünkösdi ünnepek alkalmával kirándult Tokaj vidékére. Hétfőn délután hat órákor támadt elhárításuk arra készítették, hogy megfúródjenek a máskülönben ritkán látható alkalommal kihalászásával a Tisza vizében.

Elhárításukat nyomban tető követte, amennyiben rögtön hozzá fogtak a fürdéshez. A kiránduló kis csapat örömet azonban rövi d negyedóra alatt szomorúság váltotta fel.

Kajó Imre hírtelen górsókat kapott a társai legnagyobb rémületére elmerült. Segítségére sejték, minden fölük telhető elkövettek, hogy megmenthessék, de fáradozásuk nem járt sikerrel, mert Kajó Imre elűv, elrabolja a Tisza s ki tudja azója merre hőmpolygati a még gyermek ember hulláját.

A hiányosan visszaérkezett kis csapat rögtön közölte Kató edesanyjával a tragikus eszrenenséget, aki azója megankivül van.

A szorgalmas ifju tragiukus halála nagy részvétel; keltet társai körében.

Eljegyzés. Dr. szentjimei Nagy Samu ügyvédjelölt f. hó 20-án eljegyzte feleséi Alföldy Károly tanárnár leányát, Mária Karolát.

A Komlóssy család gyászja. Pünkösöd első napján az egyetemi klinikán hosszas szenvedés után elhunyt Ujházy Bélané, Komlóssy Rózsika, a Komlóssy család egyetlen leánytagja. Halálát gyemekel: Szinay István és Gyula, valamint edesanyja özvegy Komlóssy Anthurné és Komlóssy Imre dr. gyászolják. Az elhunyt urasszony temetése tegnap délután folyt le a Belklinikai halottas házából. A kossuth-utcai temetőben levő családi sírboltban helyezték örök nyugalomra.

A zeneiskolák országos szakfelügyelője Szende Pál, megvizsgálta a városi zeneiskolát, hol dr. Csűrös Ferenc kulturálisnémetk kalauzolja. A felügyelő lelkiismeretesen megvizsgálta az iskola ügyeit, ellátogatót az órákra és részt vett a tantestület május 16-iki ülésén, ahol megállapította, hogy a debreceni zenede a vidéki iskolák között népesség tekintetében a második helyen áll. Javasolta, hogy a vezetőket állítsa fel a növendék zenekar és az iskola címét, festesse fel az épülete a tanács. A városi tanács tudomásul vette Szende Pál által javasolt dolgokat és azoknak végrehajtására megbízta az illetékes ténylezőket.

Az áll. főreáliskola majálisa holnap (csütörtökön) lesz a Nagyerdőn. Az ifjuság reggel 9 órákor zeneszó mellett fog kivonulni. Aki egy igazán kedves látványban akar gyönyörködni, az nézze meg ezt az impozánsnak ígérkező felvonulást, délután pedig menjén ki a majális színelőre és ott élvezze a romlan ifjuság mulatságát. Különösen szól ez a felhívás a leányos mamáknak, mert tánc is lesz, — de csak besőjtetésig.

Nem létesít a város újabb vándordíjat a katonaság részére. A debreceni 6-ik vegyesdandár parancsnok-sága átírásban kérte annak idején a városi tanácsot, hogy a katonaság részére egy vándordíjat létesítsen. A tanács ma tárgyalta másodszer az átíratot és megállapította, hogy 1920-a közgyűlés már létesített egy 10.000 koronás vándordíjat s annak alapító levelét 1921-ben el is küldötte a dandár parancsnoksághoz. Jelenleg pedig a város házipénztára nincs olyan körtelmények között, hogy egy újabb vándordíjat a város létesíteni tudjon.

A Nagyerdő felé vezető uton, vagy a Nagyerdőn C. I. monogrammal ellátott tulaczüst dohányszelence elvesztett. A megtalálót Szabó Béla házára viszte, Piac 77. magas jutalomban részesíti.

Dr. Baltazár Dezső püspök és dr. Hadházy Zsigmond főispán a bányai tanyai istentiszteleten.

Háromszázezer korona a Kálvineum javára.

Pünkösöd második napja eseménydus volt Debrecen város történetében. Dr. Baltazár Dezső püspök kíséretében kiutazott a bányai állami iskolához istentiszteletre dr. Hadházy Zsigmond főispán is. Első eset, hogy a város őispánja a tanyák népével együtt hallgatta az isten igéjét a szabad természetben és a moszteni isten istentisztelet nagy jelentőséget az adott, hogy dr. Baltazár Dezső kezéből vette fel az urvasorát Debrecen város főispánja több száz tanyai lakos élén.

Délben a cserei vadászlatnál a gazdajársadalom ebédet adott a püspök és a főispán tiszteletére s a fehér

asztalnál a szép májusi napon az egyházi és világi vezető férfiak ajkáról olyan nagy jelentőségű nyilatkozatok hangzóttak el, melyek a városi életben a közel jövőben alapjai lehetnek a konszolidációnak. A főispán ismételtén kijelentette, hogy ő a középuton kíván haladni és együtt akar dolgozni debrecen város mérsékelt polgáiraival.

Balogh István a közel jövőben felállítandó Kálvineum otthon javára 50.000 kornát ajánlott fel. A jó példa követésre jutált és ott az asztalnál 301.000 korona gyűlt össze az otthon céljaira.

Jönnek az új ötvenezer koronások

Az állam már régebben elhárította az új 50 ezer koronás bankjegyek kibocsátását. A 25 ezer koronás bankjegy ugyanis már nem elegendő a nagy bankjegyforgalom lebonyolítására. Az új 50 ezer koronás mérettel pontosan megegyeznek a ma forgalomban levő 500 koronás méretével. A bankjegy tervezését az Orel és Fülöp cég nyamdaí rajzoló készítette és ugyanezt a nyomdát bízza meg az állam az új bankjegyek kinyomá-

sával. A bankjegyek rajzát díszítő női fej helyét üresen hagyják a lemezeken a svájci cég rajzoló. Az ovális alakú gazdag ornamentikájú keretbe Karlovsky eBrtalan rajzát metszik később, mikor Karlovsky eleget tett a rajz elkészítésével az állami jegyin-tézet megbízásának. A Karlovsky által kijavított lemezekkel most már rövidesen nyomják Svájcban az új 50 ezreseket, amelyekét most már nem-sokára forgalomba hoznak.

Borzalmas színházégs.

Hétfenhárman meghalnak.

A délamerikai camdeni városi színházban, amelynek nézőtere zsufolásig megtelt még pedig főbbnyire gyermekekkel és ezek kísérőivel, előadás közben a színpadon tűz jámadt. Az egyik színész ugyanis vigyázatlanságból feldöntött egy lámpát és a tűz belekapott a díszletekbe. Pár pillanat alatt tűz borította el az egész színpadot, a nézőtérben reténejes pánik tört ki, a gyermekek rémülten futó-

tak a kijárat felé, de mert kevés vészkijárat volt, borzató fölgás jámadt. A szabadba vezető egyetlen lépcső a fölgásban leszakadt. A nézőtérben még sokan voltak, amikor az egész épület még égett. A tetőzet reténejes robajjal beomlott. A kasszafőfőnél 42 gyermek, 15 asszony és 16 férfi halt meg. A sebesültek száma több százra rug.

Szomjas Gusztáv előadása. E gondolatkörből tarja kiváló érdekességű előadását május 27-ikén délelőtti 11 órákor a városháza dísztermében Szomjas Gusztáv. Az előadás iránt már is nagy érdeklődés mutatkozik úgy a gazdálkodók, kereszkedők, mint vadászok és általában a nagyközönség körében. Célszerű ezért, aki üdöhelyet kíván biztosítani, jelenjse be ez óhaját a Mezőgazdasági Kamarához (Piac utca 9. I. emelet). Telefon 14-10.

Kereskedelmisták a börtgyárban. A felső kereskedelmi iskola IV. évfolyamu növendékei tanáraik vezetésével megtekintették tegnap délután a Kiss Teszvérek díszégi új kb. 100 munkást foglalkoztató gyönyörűen berendezett börtgyárát. A gyár a magyar teremű kézségnek fényes bizonyítéka. A társaság a gyárban az egyik festvér: Kiss Imre vezette. Tanárok és a növendékek érdeklél hallgatták a szakszerű magyarázatot.

Házasságkötések. A debreceni állami anyakönyvi hivatalban az elmúlt héjen a következők kötöttek házasságot: Dr. Liszt Nándor s. szerkesztő r. kath. Szoboszlav Agnessel, B. Nagy Károly ref. fm. Horváth Máriaival ref., Zajti Gyula ref. gép-lakatos Erdei Epeleával, r. kath., dr. Szácsy László ref. joggyakornok Asztalos Máriaival r. kath., Rosenheim Rezső izr., kereskedő Faskas Ilonával izr., Szőlősi Sándor izr. banktiszt. Scheiner Jankával izr., Hrabovszki Pál ág. ev. v.ámör Poludnák Irmával r. kath., Grósz Farkas izr., marhakereskedő Schwarzcz Eszterrel izr., Balogh Gábor ref. henjes Bogdán Irmával ref., Pethő József ref. postatiszt Kis Idával ref., Halász Pál ref. gy. munkás Lazányi Juliánával r. kath., Deák Imre ref. gy. munkás Biró Lidiával Török Sándor ref. villanyszerelő Kira Ilonával ref., Nagy József ref. kereskedő Duzs Juliánával ref., Tajár György r. kath. tenyl. szakaszvezető Szőlősi Mária-

Lengyelország kémelnek fele az el-múlt esztendőben zsidó volt. A lembergi hadtestparancsnokság legújabb jelentés, adott ki azokról az egyénekről, akik az 1922-es év folyamán a lengyel hadsereg elleni áskálódások miatt hurokra kerültek. Kiderül ebből a kimutatásból, hogy a kémeknek kereken negyvennyolc százaléka zsidó, tizenöt százaléka lengyel és tizenhárom százaléka pedig orosz.

A debreceni kereskedelmi és ipar-kamara ezuton hozza érdekeltisége tudomására, hogy a miskolci m. kir. erdőhivatal 193 drb. kóris haszonfa, 317 drb. juhar haszonfa, 118 drb. szil haszonfa 124 drb. gyertyán haszonfa 305 drb. bükk haszonfa, 16 drb. eger haszonfa, 740 drb. nyírfa kocsirud, 780 drb. tölgy gyümölcsfa karó el-adására verseny tárgyalást hirdet. Pályázati határidő május hó 30. Bővebb felvilágosítás fenti erdőhivatal-nál szerezhető.

Molykár elleni megóvás. A debreceni szücs szakosztály hájáróza alapján megállapítás, nyert, hogy az 1923-ra beraktározott ruhák díjáb-láza egységes. Végh Főutca 4., Nagy József Szent-Anna-u. 3., Klonda László Verbóczy 2., Kóvári Aljman Fő-utca 42., Adler Jenő Fő-utca 32. Díjak előre fizetendők.

Színház.

Bajadér hallatlan sikerét az eddigi előre eladott táblás házak hálás közönsége megpecsételte. Kálmán Imre világhírű dalait, a frapáns jáncszámok sokszor kell a szereplőknek, névszerint: Timár Ilának, Kováts Terusnak, Bordy Bella ballerianak, Ungernek, Sötörnek, Rolkónak, Markoviasnak és Szigetinek megismételnők. A bajadér előadása fél 8 órákor kezdődik, vége 11 óra után.

Tőkmag, vigjáték ujdonság, legközelebb Csapó Máriaival kerül színpa.

Király Ernő botránja Sopronban. Min emlékeztetés, a nyugati-magyar-országi népszavazás idején Király Ernő budapesti színésznek nagyszabásu propaganda eszén kellett volna közreműködnie. Király Ernő azonban nem lévén megelégedve a fogadtatással, cserbe hagyta a rendezőseget és visszautazott Budapestre. A Szombathelyen megjelenő „Magyar Nyu-gat” című napilap 1921 december 16-ik számában ezzel az esettel kapcsolatosan cikk jelen meg, amiért Király Ernő sajtó újján elkövetett rágalmazásért perit indított Lázár József szerkesztő ellen. A királyi büntetőtörvényszék a megmarott főjár-gyaláson a cikk szerzőjét a vad és következményei alól felmentette és Király Ernőt a költség viselésében el-marasztalta.

Névtelen asszony, Bisson világhírű drámája 6 felvonásban, játszik a párisi comédie française művészei ma és holnap az Apollóban.

Nyilatkozik a szinigazgató

A Debreceni Független Ujság 1923 május 20-iki számában a Bajadér operett bemutatójával kapcsolatban kritikát közölt. Ezen közleménynek rágalmazó, hírelrontó és becstel-séző jénnyállítása miatt egyfelől a büntetőbírságnál keresek elögtételt, már megtett feljelentésem utján, másrészt pedig előzetes bírói szak-erői szemlért kértém a debreceni kir. járásbíróstól annak a megállapítá-sa végett, hogy valóban a kritikában említett színvonalu előadásban mutat-m-e be a Bajadér, avagy olyan előadásban-e, amelyeg egy lelkiismer-es, köteleességét pontosan teljesítő vidéki szinigazgatótól várni lehet. A szakértői bizottságba a maagam rész-szeröl Porzsoló Kálmán budapesti író és országos nevű kritikust delegá-ltam. Anyagi károm érvényesíté-sével sem fogok kézni, addig pedig csak az ad részemre megnyugtató, hogy a közönség körében a Bajadér színrehozatala osztatlan lepszásban és elismerésben részesült és hogy mértékadó jénnyezők siettek kifeje-zésre juttatni előttem felháborodá-sukat a Debreceni Független Ujság kritikája miatt.

Debrecen, 1923 május 21.
Kardoss Géza,
szinigazgató.

Eladó ingatlanok

Házak. Azonnal beköltözhető 1-3 szobás családi és tökebefektetésre alkalmas házak és villák Debreczenben.

Szöllők. Kőnyöskertben két, egyenként ezer négyszögöl, egy szoba, konyha, kamarával, gyümölcsösselel.

Csigekertben hromszáz négyszögöl. Vágóhídi villamos végállomás mellett tizenöt és fél magyar holdas, kilenc holdas kerttel, egy és fél holdas gyümölcsösselel, négy szobára ajálalkítható két szobás lakással.

Bocskay kertben két holdas két szoba, konyhával.

Tégláskertben ezerháromszáz négyszögölös egy szoba, konyhával.

Földbirtok: Huszonhat katasztrális hold Bánkon. Tezennégy katasztrális hold Debrecenről hat kilométerre vámospércsi úton.

Nyolcan katasztrális hold fekete föld Biharban, a község alatt.

Nyolcszáz négyszögöl üres telek Széchenyi úton.

Érdeklődőknek bővebb információt nyújt **Hock József vármegyei t. főjegyző, Országos Földbirtokrendező Bizottság által engedélyezett Ingatlanforgalmi Irodája Debrecen, Szent Anna utca 4.**

Melékkeresetek biztosítók annak, ki eladó bármilyen helybeli vagy vidéki ingatlan tudomásomra hoz. Értekezés egész nap. Telefon 14-76.

Beköltözhető

3 szoba, konyha, istálló, göré, sertésöl, villany, teljesen új téglá épület eladó Cím a kiadóhivatalban.

Megbízható

ügyes fiatalembert vagy leányt, azonnali belépéssel jó fizetéssel, esetleg kosztal elfogad a „Reménység” gyógyszerár Debrecen, Csapó-utca 22.

Lászlóshordók

dézsák, vedrek és mindenféle hordóárak állandóan kaphatók. Javítások gyorsan készülnek.

László István
hordógyártási telepen, Boldogfalva-utca 3.

Ajánlat

Varró leány mindenféle házi javításra és új munkára uri házhoz vidékre vagy uradalomba ajánlkozik. Cím a kiadóban „Varróleány” jellegre kérek. 373

Telefonok, csengők, villamos főzők, vasalókat gyárt, javít, vesz elad, cserél. Villamos szerelési anyagok, izzó lámpák a legolcsóbb napi árban szerkesztésbe Földvári, Debreceni I. elektrotechnikai gyárban. Debrecen, Széchenyi utca 53. Telefon 168. Tanuló felvételt.

Teknológiai rajz szerinti szabni tanítók, tanítványok részére dolgoznak. — Készítik női ruhákat uri házaknál is, Varga utca 18. 662

KONCZ kémfestő gyára: Debrecen, Péterflautoza 30. és Arany János-u. 10. Gyász esetén festések 24 óra alatt készülnek -o- -o- -o-

JÉGSZEKRÉNY, ELADÓ
bentes és mézáróknak alkalmas egy kisebb is. Egy vendéglői konyha asztal és egy hajtó kocsis eladó.
Bódogh okrázda, Piac-utca 9.

Hölgyek figyelmébe
ajánlom
Kozmetikai intézetemet,
hol saját találmányu szabadalmazott szereimel és eljárással bármilyen archibát — szeplőt, májfoltot, pattanást, szemölcsöt, anyajegyet, korpásodást stb. gyorsan és véglegesen elmulasztok.
Arbórhámlasztás
fájdalom nélkül fél óra alatt.
Tisztelettel: **Birodeák Ádámné,**
Batthányi-utca 5.szám.

Világhírű Németországi
DEKA kerékpár és motorgummi eredeti gyári áron
kizárólag
Rosenberg és Hammer cégnél
Piac-utca 8., kapható.
Varrógépek, kerékpárok, alkatrészek, villanyzerelési anyagok nagy raktár.
Használt varrógépeket, kerékpárokat veszünk.

Eladó ház
fűszerüzlettel, korcsmával! A korcsmának korlátlan kímérségi engedélye van!
A Nyállomási pályatest mellett, a csolnakázó tónál lévő Tégláskertben Szepesi-utca 20. számu hatalmas nagy bérház potomárért megkapható! — Rögton átvehető és beköltözhető lakással és üzletekkel Hirtelen közbejött okok miatt ma hétmillió K-ért megkapható!
A ház és az üzlet tulajdonosa Csapó István ur, ő lakik benne, az ő birtokában és kezelésében vannak az üzletek is, tehát semmiféle akadályja nincs az átvételnek.
Ezen ingatlan eladása felett is a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg a vételi ügylet, ott teendő le a vételi foglaló.

Elcserélem szoba, konyha, kamara, serfésztárásból álló lakásomat, Csapó utcai részem. Görbe utca 7. sz. H. ajtó. 822

Kiadó lakásos műhely jun. 1-re más ipari célra is. Arany János utca 30. 760

Elcserélném egy szoba, konyha, kamarából álló lakásomat Csillag utca 83. hasonlóval. 822

Bérbedő birtok Cserén, Halap táján, Fancsikán, aMrtinkán és másfele. Kisebb, nagyobb, felesbe is. Pataky, Csapó 19. keresztelep. 855

Szabni tanítók magán házaknál is. Darvas, Péterfia 4. 861

Kész divány jutányos árban kapható. Javítás, áthuzás és paplanok a legolcsóbban készülnek. Erdős kárpitos és paplanos, Simonffy utca 11. 537

Egy bujorozott szoba teljes ellátással kiadó. Cím a kiadóban. 862

Kereslet

Lapkihordó asszonyok felvételnek a kiadóhivatalban.
Szakácsné, aki izlelesen főz, uri házhoz felvétetik. Csak olyan jelentkezék, aki állandó alkalmazást akar. Cím a kiadóhivatalban.
Veszek aranyat, ezüstöt, briliánsat, antik ék sezt, zálogcédulát legmagasabb napi árban — Grtisch György, Kosuth-utca 13., saját ház, emeleten. 220
Arany 10 és 20 koronást, ezüst 1 és 2 koronást. Aranyat, ezüstöt, briliánsat, hamisfogát legmagasabb áron veszek. Stassik és Bláttner, Csapó utca 12. sz. 202

Veszek használt, bujorokat, madrácokat, szőrt, afrikot, tükröket, gyermekkocsikát, mindenkor, Széchenyi utca 8. 193
Munkás leányok és kocsisok jó fizetéssel azonnal felvétetnek. — Teleki utca 100. sz. 480
Aranyat, ezüstöt, briliánsat, — zálogcédulát vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. I. emelet. 819
Lakóhársnak intelligens keresztény férfi keresetetik azonnal is, vagy elsejére. Cím a kiadóban. 819
4 szobás, esleg 3 szobás, előszobás lakást keresek Kosuth-, Szent Anna- vagy Piac utcákon. Ajánlatot a kiadóba „Orvos” jellegre kérek. 860
Férfi munkások felvétetnek a Pójkávégyár és Fűszermalom Rt.-nál, Diószegi út. 859
Kocsitényező, új szakmájában, teljes járassággal bír s önállóan dolgozik, nagyobb munkára keresek. Cím a kiadóban. 865
Kovács segéd alkalmazást keres uradalomban. Cím Sági Sándor Hajdubagos. 460
Veszek porosz és hazai szenejt, aranyra, ezüstre pénz adok. — Arany és ezüst pénz veszek, Pataky, Csapó utca 19. keresztelep. 856
Fűszerkereskedő segédet Budapestre azonnali belépésre keresek, Verjéssy, Meszter u. 14. 840
Fodrászsegédet jó munkásit felveszek Pávilan, Hadady. 839
Ügyes kiszolgáló leány felvétetik. Fűzős Dezső előnyomda és kézimunka üzletében. Piac-utca 2. 847
Intelligens gyermek szerető nőt keresek 2 gyermek mellé. Németül tudók előnyben. — Frak, Piac 43. 849
Házvezetőnő vagy gazdasszony, egy teljesen megbízható intelligens vagy jobb házvezetőnő vagy gazdasszony, esetleg egy — gyermekkel és vidékre közzagu családhoz kerestetik. Ajánlatok fiázejtési feljuttatással — Ötvös Béla főjegyző, Tépe küldendő. 829

Irodai kisasszonyt, könyvelésben némileg járjást felveszek fizetésére. Márton Kálmán Piac 44. 831
Házmeztárnék gyermektelen házaspár fizetéssel, lakással felvétetik. Széchenyi-u. 13. 824
Főterem, vagy annak közveitlen közelében 1-2-3 szobás lakást keresek. Buorozott is megfelel. Magas lakbért fizetek. Ajánlatokat „Bankbizományos” írtigére a kiadóba kérek. Közvetítő díjjal. 834
Pincér tanuló felvétetnek a Gambrinusban. 846
Tüzi munkás (kavacs), felvétetjük. Jelentkezés József kir. herceg-utca 16. d. u. 2-3. Jogászt keres Pécsi ügyvéd, Vrrbóci-utca. 849

Jó fizetéssel állandó női modell felvétetik. Cím a kiadóban. 818
Tömegfőzéshez szakácsnő felvétetik a gyermekmenhelyben. — Jelentkezés a gondnok hivatalban 8-2-ig. 841
Keresek jó bizonyítvánnyal ellátott, téglaégető mestert, aki körkemencében való égetést ismeri. Cím a kiadóban. 821
Egy pénzügykezelőnő felvétetik. Cím a kiadóban. 817
Tisztesseges kocsis felvétetik. Fülöp, Homokker. u. 121. 823
Tiszkeviselőnő, feltétlen szép írással, kinek már irodai gyakorlata van keresünk mielőbbi belépésre. Könyvelésben járás előnyben részesül. Keresztény biztosító. Piac-u. 5. 835
Laboráns fiu azonnal felvétetik Dr. Szankay gyógyszerárába, Szent Anna-utca 66. 837
Parkaskutya, him elköborolt, szombaton. Megtaláló jutalmazva. Apponyi-utca 38. 836
Lakást keresek modern hárem, esetleg 4 szobásit. Lelepesi fizeték. Cím kiadóban. 834

Eladás

Eladó Csillag-utca 70 számu ház, 2 szoba, konyha, előszoba, spelz azonnal átadó. 9480
Csoda olcsóért, minden árért megkapható a Hatvan-utcai kertben, Diófa-utcában hatalmas darab szőlő, — konyhakert és gyümölcsös, rajja egy szoba, veranda, kamara és kút. Bővebb felvilágosítást nyújt szivességből Czeglédy Mihály ur Hatvan-utcai kert, — Diófa-utca 30. számu nyaralójában. 11
Diszes utazó bőrönd marhabőrből, egészen új eladó. Cím a kiadóban. 9
Teleki utca 32. számu ház timár jeleppel eladó. — Értekezhetni ugyanojt. 680
Mindentéle használt bujorok olcsó leszállított árban eladók. — Fenyvesi, Piac 37. 419
Eladó sürgösen ekköltözés miatt azonnali beköltözhető családi ház Pomokker. Berfa utca 10. szám. 722

Beköltözhető ház — nagy udvaral és kerttel eladó. Timár-u. 11. Telefon 10-92. 825
Fajmalac, 8 darab, 6 hónapos, eladó. Tócoskert, István-út 43. 868
Kuruc-utca 5. számu ház eladó, vétel esetén azonnal beköltözhető. Két szoba, konyha — pince és szép nagy rendezett udvar. 816
Új szürke selyem horgolt ruha, szőnyeg, szövő szék ésvillák olcsón eladók. Dr. Horvápné, Simonffy-utca 2-b. 832
25 kg. házi szalonna eladó. Értekezni lehet d. u. 2-7-ig. Bundi-u. 6. 838
Hajtókocsi egy és 2 lovas, löszerszám erős, igaz szekér eladó. Tócoskert, István-út 43. 837

Jégszekrény, henyesnek, vendéglősnek alkalmas, olcsón eladó. Szent-Anna 6. Üvegüzlet. 844
Használt fürdőkád eladó. Teleki-u. 68. keresztelep. 849
Hencser, thonet-székek, gyermekkocsik, íróasztal, mindenféle bujorok olcsón eladók. Hatvan-u. 34. 852
Kerékpár, teljesen jókarban, új gumikkal, olcsón eladó. Maróthy György 15. 833
Eladó családi modern ház, 3 szoba, konyha, mellék és kert helyiséggel, azonnal beköltözhető. Vargaker. Déli sor. 21. 621
Ház eladó, beköltözésre, minden utcáról van előjegyzésben. Föld kisebb nagyobb eladó és bérbeadó. Pataky: Csapó-utca 19. kereszttelepben. 854
Asztalosok figyelmében, egészen száraz diófa deszkák, olcsón eladó Bercsényi 46. 857
Fűszer berendezés, — mérlegekkel eladó. — Csapóker. János-utca 44. sz. 853
Eladó krumplifőzőüst, szécska és répa vágó, használt homokfujó kocsis. Széchenyi-utca 52. 863
Remington írógép, ki fogásjában állapotban eladó. Csapó-u. 93. 850
Piac-u. 31. alatt bujorok, ruhaneműk, írógép, Wertheim szekrény, vaskályha, jégszekrény, szőnyegek, jogi könyvek, egyéb ingóságok önkéntes árverésen eladtnak szerdán délután. 851
Eladó ház Csonka és Kut utca sarkon, Csonka utca 15. Beköltözhető lakással. 7777
Eladó ház, fűszerüzlettel, korlátlan íjalmérséssel, trafikkal, beköltözhető lakással. — szép gyümölcsösselel. — István-u. 15. sz. 531
Hirtelen közbejött okok miatt minden árért megkapható a — Homokker. Ovoda-utca 5. számu ház, hatalmas szőlővel és gyümölcsösselel, rögton beköltözhető szép két szobás lakással és mellék helyiségekkel. 10
Eladó világos háló, ebédlszekrény, garderozszekrény, szmirnaszőnyeg, tükrök, hencser, íróasztal, több bujorok, Széchenyi utca 8. 5